

Муниципальное бюджетное дошкольное образовательное учреждение муниципального образования город Краснодар «Детский сад комбинированного вида № 206»
350916, Российская Федерация, Краснодарский край, город Краснодар, Прикубанский внутригородской округ, станица Елизаветинская, ул.Красная,34.
ОГРН 1022301818450 ИНН 2311045921 КПП 231101001
Тел/факс: 229 12 61. Электронный адрес: detsad206@kubannet.ru. Сайт: ds206.centerstart.ru



Консультация для родителей на тему:
«Зеленый мир на окошке»

Подготовил воспитатель
Захарченко М.В.

Краснодар, май 2023 г.

Важная задача взрослых – это воспитывать в детях любовь и уважение к природе, умение чувствовать и восхищаться ее красотой. Природа – это вечный и неисчерпаемый источник красоты и познания, а также творческого вдохновения.

Знакомить детей с природой лучше на практике, ведь им особенно дорого то, что они сами вырастили. Ухаживая за растениями, дети познают все тайны мира природы, становятся ближе к ней и учатся уважать и бережно относиться к окружающему миру. Но проблема в том, что в настоящее время дети младшего дошкольного возраста имеют минимальные представления о растениях и условиях их жизни. Помочь ребенку получить необходимые знания можно выращивая различные растения из луковиц и семян в огороде. Такая посильная работа на земельном участке способствует развитию таких качеств как ответственность, обязательность, целеустремленность, ведь если не ухаживать за растением оно погибнет. Поэтому малыш будет очень увлечен процессом посадки и дальнейшим уходом.

Естественно, этот вид деятельности подойдет не только для тех, кто имеет дачный участок или огород, но и будет вполне достаточно одного окна, где можно разместить несколько горшков на подоконнике. Огород на окне поможет ребенку развивать любознательность и наблюдательность. Расширит представления малыша о растениях, познакомится с особенностями ухода за зелеными друзьями, а также научит радоваться результатами своего труда. Но для того, чтобы маленькие огородники не устали от долгого ожидания и получили максимум положительных эмоций и удовлетворения от общения с природой следует подобрать для посадки такие растения, которые не заставят долго себя ждать, ведь малышам хочется быстрее увидеть плоды своих трудов. Для посадки с ребенком лучше выбрать такие растения как лук, укроп, петрушка, чеснок, редис, морковь, фасоль и т.д. Взрослому необходимо будет показать, как правильно посадить луковицы и семена в горшок и как за ними ухаживать. Наблюдая за процессом роста растений, обсуждайте и сравнивайте их по форме, размеру и цвету листы. Помогите дошкольнику понять, что жизнь этого зеленого ростка еще так же зависит от наличия тепла, света и хорошей почвы. Обязательно попробуйте выращенный урожай с ребенком, даже если он совсем незначительный.

Этот опыт поможет ребенку стать ближе к природе, понять все ее секреты и тайны. А если усилия маленького огородника дают результаты, то с ростом растений растет и его самооценка. А самое главное это прекрасный шанс стать ближе со своим ребенком и замечательно провести время всей семьей.